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IMPIEGO: Piastra per carrelli.

TIPO: Piastra girevole con cuscinetto per carrelli.

SISTEMA FISSAGGIO CARICO: A fissare con apposite viti (non fornite).
MATERIALE: Acciaio zincato elettroliticamente.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: .cuscinetto.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

CARATTERISTICHE TECNICHE
34 MEDIO 34 GRANDE
PESO PEZZ0 0,18Kg 048Kg
CARRELLI
ABBINATI 2CMEDIO - 4C MEDIO 2 GRANDE - 4C GRANDE
CADENZA MANUTENZIONI
BASSO IMPIEGO MEDIO IMPIEGO ALTO IMPIEGO
< 25 MANOVRE/GIORNO < 50 MANOVRE/GIORNO > 50 MANOVRE/GIORNO
TANNO* 1ANNO* 6 MESI*
Verificare I'usura del cuscinetto.
Verificareil fissaggio al carrello. Verificare il fissaggio del carico.
*Lo schema riportato & relativo ad un ambiente di lavoro normale
(non ambiente marino o particolarmente aggressivo).
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USE: Plate for carriages.

TYPE: Swivel plate with bearing for carriages.

LOAD FIXING SYSTEM: For fixing with special screws (not supplied).
MATERIAL: Electrogalvanised steel.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.

PARTS SUBJECT TO WEAR: .bearing.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the declared performance values are valid only if the installation proce-
dures are carried out by qualified personnel.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
34 MEDIUM 34LARGE
WEIGHT OF PART 0,18 Kg 0,48Kg
COMBINED
CARRIAGES 2C MEDIUM - 4C MEDIUM 2CLARGE - 4C LARGE
MAINTENANCE FREQUENCY
LOW USE AVERAGE USE HIGH USE
< 25 OPERATIONS/DAY < 50 OPERATIONS/DAY > 50 OPERATIONS/DAY
1YEAR¥ 1YEAR¥ 6 MONTHS*
Check bearing wear.
Check fixing to carriage. Check fixing of load.
*The scheme refers to a normal workplace
(not marine or particularly aggressive envi s).
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UTILISATION: Platine pour chariots.

TYPE: Platine pivotante avec roulement pour chariots.

SYSTEME DE FIXAGE CHARGEMENT: A fixer avec des vis spéciales (non-
fournies).

MATIERE: Acier zingué électrolytiquement.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Roulement.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.

DE

GEBRAUCH: Platte fiir Wagen.

TYP: Drehplatte mit Kugellager fiir Wagen.

BEFESTIGUNGSSYSTEM LAST: Mit geeigneten Schrauben befestigen
(nicht mitgeliefert).

WERKSTOFF: Elektrolytisch verzinkter Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Kugellager.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefiihrt worden ist.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
34 MOYEN 34 GRAND TECHNISCHE DATEN
POIDS PIECE 0,18Kg 0,48Kg 34 MITTEL 34GROSS
CHARIOTS 2C MOYEN - 4C MOYEN 2C GRAND - 4C GRAND STUCK-GEWICHT 0,18kg 048kg
ASSORTIS PASSENDE WAGEN 2C MITTEL - 4C MITTEL 2CGROSS - 4C GROSS
FREQUENCE ENTRETIENS WARTUNGSPLAN
BASSE UTILISATION MOYENNE UTILISATION HAUTE UTILISATION GERINGE BELASTUNG MITTLERE BELASTUNG HOHE BELASTUNG
< 25 MANOEUVRES/JOUR < 50 MANOEUVRES/JOUR > 50 MANOEUVRES/JOUR < 25 MANOVER/TAG < 50 MANOVER/TAG > 50 MANOVER/TAG
1A — 6 MOIs* TR 1R 6 NONATE
Vérifier I'usure du roulement. Den VerschleiB vom Kugellager priifen.
Vérifier le fixage au chariot. Vérifier le fixage du charg Die i am Wagen priifen. Die Befesti der Last priifen.
*Leschéma se rapporte a un f_""@"-' de travail normal * Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(pas un milieu marin ni particuliérement agressif). (nichtin der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedi ).
ESP RUS

USO: Placa para carros.

TIPO: Placa giratoria con cojinete para carros.

SISTEMA FIJACION CARGA: fijar con oportunos tornillos (no en dota-
cion).

MATERIAL: Acero galvanizado por electrolisis.

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes
en el pais donde se instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: cojinete.

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin avi-
so previo las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias.
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
producto y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las
modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado.

CARACTERISTICAS TECNICAS
34 MEDIANO 34 GRANDE
PESO PIEZA 0,18Kg 0,48Kg
CARROS 2CMEDIANO - 4C MEDIANO 2C GRANDE - 4C GRANDE
ACOPLADOS
CADENCIA MANTENIMIENTO
BAJOUSO MEDIOUSO ALTOUSO
< 25 MANIOBRAS/DIA < 50 MANIOBRAS/DIA > 50 MANIOBRAS/DIA
1 ARO* 1 ARO* 6 MESES*
Verificar el desgaste del cojinete.
Verificar la fijacion al carro. Verificar la fijacién de la carga.
*El presente esquema es relativo a un ambiente normal de trabajo
(no ambiente marino o especialmente agresivo).

MPUMEHEHWE: MnactuHKa ana Tenexek.

TWM: NMoBopoTHaA NNACTHKa C NOALWMHUKOM ANA TeNexekK.
CUCTEMA KPEMJIEHWA TPY3A: 3adnKcnpoBaTb NOCPeACTBOM CrieLy-
anbHbIX 60NTOB (HE NOCTaBAATCA).

MATEPWAJ: OuMHKOBaHHasA 3NeKTPONTAYECKMM CMIOCOBOM CTaslb.
MEPEPABOTKA: MepepaboTaTb, Kak »efne3Hbli MaTepuan Ha OCHoBe
[lefiCTBYIOLEro 3aKoHO/aTeNbCTBa CTPaHbl, FAe NMPOV3BOANTCA MOH-
Tax.

LETANW, NOABEPXEHHDBIE M3HOCY: nogwmnHuk.
MPEAYMPEXAEHNS: Mpow3Bogutenb, Npy BO3HUKHOBEHUN HEO6-
XOAVMOCTY, COXPaHAET 3a COOOI NMPaBO M3MEHATb XapaKTePUCTVKM
n3penua 6es npefBapuUTeNbHOTO yBegomeHNA. [pon3BoanTeNb He
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a BHECEHWe MOJHbIX WU YaCTUYHBIX W3-
MEeHEeHW B KOHCTPYKLMIO M3[enua, AeNCTBUTENbHBIMU CUMTaOTCA
TOMbKO Te AeCTBIA, KOTOPble bl BbIMOMHEHbI KBaIMGULIMPOBAH-
HbIM NEePCOHaNoOM 1 B COOTBETCTBUN C YCTAHOBEHHbIMI NpaBuaamm

MOHTa»a.
TEXHWYECKIE XAPAKTEPUCTHKM
34 MEDIO (CPEJHAA) 34 GRANDE (0NIbLUAA)
BEC 1 EAUHNLbI 0,18Kg 0,48Kg
COBMECTUMbIE 2CMEDIO (CPEAHAA) - 4CMEDIO | 2C GRANDE (BOfIbLUIAA)- 4C GRANDE
TENEXKI (CPEAHAR) (bONbLLUIAA)
MEPUOANYHOCTb TEXOBCTYXMBAHMA
PEMKOE UCMIONb30BAHUE CPE[HEE MCTIONb30BAHME YACTOE CMONb30BAHHE
< 25 MAHEBPOB/AIEHD < 50 MAHEBPOB/AIEHD > 50 MAHEBPOB/AIEHD
1108* 17108* 6 MECALIEB*
I CTeneHb U3HOC
MposepuTb Kp k Tenexke. MpoBepuTb kp rpy3a.
* MNapameTpbi [laHHOii Ta6AMLbI NPe/lycMOTPeHbI N HOPMaNbHOTO pabouero nomeluexms (He Ana
0§beKTOB BONM3M MOPA WA C ApYTMMM ArpeccuBHbIMU GaKTopamu).
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